25. YacTb nokasaHHOro Ha pUCYHKe
MHOrousfieHa NSTON CTeneHu He BuaHa
M3-3a YepHUIbHOro nsaTHa. W3BecTHo,
YTO BCe NATb KOPHeW MHOorouvneHa

x® — 11zt + -7

SBNAOTCA  LenbiMi Yucriamu.  Kakosa
Hanbonbluast cTeneHb x — 1, Ha KOTOPYIO AENNTCH MHOTOUSIEH?
A -1 B)(x-1)* (C)(x-1)°* (D)(x-D* (B)(x-1)°

26. bonblion kBagpaT pasfgeneH Ha YeTbipe MeHbLUMX KBagpaTa
(cm. pucyHok). OKpy>KHOCTb KacaeTcsi NpaBol CTOPOHbI KBagpaTa
B CepefuHe 3Ton cTopoHbl. KakoBa gnuvHa cTOpOHbI GONbLUIOro
KBagparta?

(A)18cm  (B)20cm

(C) 24 cm (D) 28 cm (E)30cm

27. |_|pI/1 KakOM HauMMeHblleM HaTypanbHOM 4ucne n UHTepBan

nTJ's, Zn;“] COOEPXUT HE MeHee YeTblpex HaTyparbHbIX Yucen?
(A) 19 (B) 18 (C) 17
(D) 16 (E) H1 ogvH 13 npeabigyLumx OTBETOB

28. Yucna or 1 pgo 11 [OOMKHbI OblTb HanMucaHbl B
LIECTUYronbHUKaxX TaK, 4YTOObl Cymma Tpex 4Yucen BOKPYr
KakAoM U3 LLECTM YepHbIX TOYEeK Obinia oguHakoBow. Tpu ynucna
yXke HanucaHbl. Kakoe uucno OygeT HanucaHo B
LLIECTUYrONbHUKE C BOMPOCUTESNbHBIM 3HAKOM?

(A) 1 (B)3 )5 (D)7 (BE)9

29. [1sa oamMHaKOBbLIX LMNUHAPUYECKUX pe3epByapa

coaepxaTt paBHOe KonuyecTBo Boabl. OAuH LmMnuHAp

CTOWUT BEepTUKarbHO, OPYron MPUCIIOHEH K Hemy, W

YPOBEHb BOAbl B KaXOOM M3 HUX TaKOW Xe, Kak Ha

pucyHke. [IHO Kagoro M3 UUNMHOPOB NpeacTaBnsieT —~ 77
coboW Kpyr, NroLaas KoToporo pasHa 3w m2. CKoOMbKo
BO[bl, B M3, COAEPXKUTCA B KaXKaoM pe3epsyape?
(A)3V3r (B)6m (C) 9

3
(D) e (E) HeBO3MOXHO onpeaenvTb, HEAOCTaTOMHO UHGOPMaLK

30. [lpousBegeHve LWecTM nocrnefoBaTenbHbIX  Yucen  MpeacTaenser  cobow
ABeHaauaTn3HayHoe Yncno Buaa abb cdd cdd abb. Undopsl a, b, ¢ v d, He obsizaTenbHO B
Takom nopsiake, ABMSOTCH YeTblpbMSA nocrnegoBaTenbHbIMY Yncramu. KakoBo 3HaueHue

3apauu
MeXAyHapoa4HOro KOHKypca
«KeHrypy»
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undpbl d?
A1 (B)2 ©3 (D)4 BS5
Bpems, omeedennoe na pewenue 3a0ay, — 75 murym!
11-12 knacc

3adayu, oyeHusaemsblie 8 3 basna
77772

5555%2222 "

w1 @ ©Z O (49

1. Yemy paBHO 3HAYEHWE BbIPaXKEHNS!

2. FOnwnsa 6pocaeT nATb KybukoBs. Beero y Hee BbinagaeT 19 o4koB.
Kakoe makcrmManbHOe KOnM4ecTBO LLECTEPOK MOFJI0 BbINacTb? B
(A)O |1 ©)2 (D)3 B4

3. BaHka unnuHgpuyeckon opmbl nmeeT BbicoTy 15 cm. MNepumeTtp ee Y
ocHoBaHua paseH 30 cm. MypaBein MonseT u3 TOYKM A Ha HUKHEM ——
OCHOBaHMM B Touky B Ha BepxHem ocHoBaHuu. OH nonseT nubo
BepTMKanbHO BBEPX, TMOO ropM3oHTanbLHO MO AyraMm OKPY>KHOCTU BOKPYT ===
6aHkn. Ero nyTb nokasaH TOMCTOW NMUHUEN,YEPHON Ha NepegHen vactu
6aHKkM 1 cepoi Ha 3agHel. KakoBa AnvHa nyTn MypaBbsi B CM? A
(A) 45 (B) 55 (C) 60 (D) 65 (E) 75

\ \/\/ \/

4.Y 3mMmbl veTblpe chriomacTepa pasHoro upeTa. OHa Xo4eT packpacuTtb

TPEXMNOJIOCHLI NPSMOYTOSbHbIA coriar (CM. pUCYHOK) Tak, YToDbI Kaxkaast

nonoca 6bina ogHOro LBETa U HUKaKNe ABe coceaHme nonockl He bbinu

ofHakoBoro LBeTa. CKonbKMMKM crnocobamm oHa MOXET 3TO caenaTb?
(A) 24 (B) 27 (C) 32 (D) 36 (E) 64

5. Hasosem HaTyparnbHOE 4YMCNo N ABYNPOCTbIM, €Cliln OHO MMeeT POBHO TPU pPasfiMvHbIX
aenvtensi, a UMeHHo 1, 2 1 camo n. CKonbko CcyulecTByeT pa3finyHbIX ABYNPOCTbIX yuncen?

(A0 (B)1 €2 (D)3 (E)4 A
6. CKOMbKO Nap LerbiX NOIOXUTENbHBIX YUCEN X U Y ¢
YOOBMETBOPSIIOT YpaBHEeHMO x + 2y = 2102 15
A2°—1 (B)2° (C)2°+1 (D)2°+2 (E)O

11
7. CocTaBfieHHble BMeCTe [Ba PaBHOCTOPOHHMX TPEYrosibHuKa 12
06pasyloT LEeCTUYronbHUK, NPOTUBOMOSIOKHBLIE CTOPOHBLI KOTOPOro
nonapHo naparnnesbHbl. Ha pricyHke nokasaHbl AfIMHbI YETLIPEX CTOPOH

9TOro WeCTNyrosibH1Ka. Qemy paBeH nepumeTp LIJeCTI/IerJ'IbHVIKa?
(A) 64 (B) 66 (C) 68 (D) 70 (E) 72

8. Keagpat nnowaaeto 84 kB. ed. pasgenunn Ha yeTbipe kBaapaTa u
BEPXHUA NEBbIM KBagpaT 3akpacunu YepHbiM. HwkHWIA npa.biv
KBaApaT CHOBa pa3fenunu Ha YeTbipe KBagpaTta U ero BepXHUn NeBbIn
KBagpaT 3akpacunu uyepHbiM. [Mpouecc noBTopsieTcsl OeckoHe4YHoe
yucno pas. KakoBa obuias nnowagb 4actu Oonblioro KeagpaTa,
3aKpaLLeHHOW YepHbIM?

(A) 24 (B) 28 ©) 31 (D) 35 (E) 42

11-12 knacc



9. Kaxgoe u3 uenbix yncen ot 1 go 9 HY>XHO NMOMECTUTb B OAHY N3 AOEBATU KNETOK Ha
PUCYHKe Tak, 4YTOObI CcymMmma ntobbIX Tpex 4duncen B nocnegoBaTesibHbIX KNeTkax Obina KpaTHa
TpéM. Uucna 7 n 9 yXe pa3MelleHbl. Ckonbknmmu pas3nnyHbiMn crnocobamMn MOXHO
3anofHUTL OCTaBLUMECS KNETKN?

7l ol | [ ] |

(A) 9 (B) 12 (C) 15 (D) 18 (E) 24

10. KakoBa undpa eaumHny npomssegerus (5° + 1)(51° + 1)(5%° + 1)?
(A1 (B)2 (C)4 (D)5 (E)6

3adayu, oyeHusaemsble 8 4 basnna

11. TpeyronbHasi nupamuga umeeT pebpa LENOYMCIEHHON ATNUHbI.
OnuHbl YeTbipéx pébep nokasaHbl HA puUCyHKe. Yemy paBHa cymma
ONVH AByX Apyrux pebep?

(A)9 (B) 10 ©11 (D) 12 (E) 13

12. Ona HaTypanbHOro 4mcna n 4ucno n! onpepenseTcd Kak npov3BegeHue Becex
HaTypanbHbIX Yucen ot 1 Ao n. Hanpuwmep, 4! =1-2-3-4 = 24. KakoBa cymma umdp
yucna N, ecnu N! = 6!-71?

A1 (B)2 (©)4 (D)8 B9

13. Bce rpadmkn dpyHkumin v = x3 + 3x2 + ax + 2a + 4 NpoxoOAaT yepes OfHy M Ty xe
TOYKY HE3aBWCMMO OT TOro, Kakoe 3HayeHue a BbibpaHo. Yemy paBHa cymma koopauHaT
3TOW TOUKMN?

(A) 2 (B) 4 (©6 D)7 (E)8

14. OaHbl NaTb Yncen a4, a,, as, a,, ds, CyMMa KOTOpbIX paBHa S. M3BecTHo, Yto a;,, = k + S
ansa kaxpaoro yenoro k,1 < k < 5. KakoBo 3Ha4yeHne S?
15 4 15
wW-15  ®-, ©- O ()15
15. Ckonbko nap uernbix Yncen m v n yaoBnNeTBOPSAOT HEPABEHCTBY
|2m — 2023| + |2n — m| < 1?
(A)O B|B)1 ©2 (D)3 (E) 4

16. B knHoTEaTpe B OAHOM psay cuasAT 23 xUBOTHbIX. Kaxagoe mn3 xxuBoTHbIX Nnbo 606€p,
nmMbo KeHrypy. Y Kaxgoro XMBOTHOrO XoTs Obl oaMH M3 cocepent - keHrypy. Kakoo
MaKC/MMasbHO BO3MOXHOE Konnyectso 606poB B psiay?

(A7 (B) 8 (C) 10 (D)11 (E) 12

17. Yucno 5°° MOXHO 3anucaTb B BYae n™ ANsi HEKOTOPOro uenoro uvmcna n. Kakoso
3Ha4eHue n?
(A) 530 (B) 5° (C)5° (D) 30 (E) 11

18. JleoH HauepTWn 3aMKHYTbIN NyTb HA NOBEPXHOCTM NPSIMOYrofibHOro Napannenenineaa.
Ha kakoli u3 pasBepTok MOXET ObITb NoOKka3aH ero nyTb?
1 jE_L i W= W=
7S = = 21
(A)y— (B) ~— o1l oy? L @ 11

11-12 knacc

19. MATUyronbHUK pasgeneH Ha MeHblUWe YacTu (CM. PUCYHOK).
Uncna BHYTpWU TpeyronbHUKOB 0GO3HaYaloT KX Niowaau.
KakoBa nnowaab P 3akpalleHHOro YeTbipexyrosibH1ka?

(A) 15 (B)% (C) 16 (D) 17 (E) 18

20. CKOrbKO MOSIOXUTENbHBIX LieSbIX YnMcen SBnsoTes genurenamm uncna 220 - 323, 1o He
aBnaTes aenutensammn yucna 210 - 3202

(A) 13 (B) 30 (C) 273

(D) 460 (E) H¥ oavH 13 NpeAbigyLmnx OTBETOB

3adayu, oyeHusaemsbie 8 5 b6asnos

21. dyHkumm f(x) u g(x) ans nobbix x U3 MHOXecTBa R yooBNEeTBOPSAIOT paBeHCTBaM
f)+2-g(l—x) = x2uf(@ —x)—g(x) = x2. Kakosa dpyHkums f(x)?
A)x2—Zx+2 B)x2+Zx+2 ©)—x% —Zx+2

3 3 3 3 3 3
(D)x%2 —4x +5 (E) Takux doyHKUMIA HET

22. B copeBHOBaHUsIX No 6oynaepuHry 13 anbNnMHUCTOB COPEBHYIOTCSI B TPEX KaTeropusx.
KonnyecTBo OYKOB KaXOoro yYyaCcTHUKa SBMSETCA NPOU3BEAEHWEM €ro peuTuHra B Tpex
Kkateropusix. Hanpvmep, ecrnv oavH U3 HUX 3aHuMaeT 4-e, 3-e n 6-e MecTa, TO KONMYeCcTBO
o4ykoB OyaeT paBHO 4-3 -6 = 72. UeM Gonblue KONMMYECTBO OYKOB Y4aCTHMKA, TEM HUXE
ero obLwuii pedTrHr. AHHa 3aHMMaeT 1-e MecTo B ABYX kaTeropusix. Kakos ee camblin HU3KMI
BO3MOXHbI 0OLLMIA PEATUHT?

(A) 2-n (B) 3-n (C) 4-n (D) 5-1 (E) 6-1
23. Ha pucyHke crnpasa nokasaHa cnuparnb 13 : 0w — 1 — 12 — 13
nocnegoBaTenbHbIX YMCEN, HAaYMHaoLLasaCcs 1 1 1
c 1. Korga cnvpanb 6yaet npogorkeHa, Kak 2 o ;o s "
6yayT pacnonaratbcs Yncna 625, 626 n 627?
(A) 627 (B) 626 — 67 (C) e T T T L v
i T ! 23 8 1 4 15
5T25 625 ‘126 T T 1 1
625 627 22 7 <« 6 < 5 16
(D) 65 — 6% (F) 625 — 66 — 627 T 1
l 21 & 20 &« 19 & 18 & 17
627

24. Y TpeyronbHOM nupamuabl, Bce pebpa KOTOpOW paBHbl, 3akpalleHa OAHa rpaHb.
3akpalleHHyl0 rpaHb nNupamMuabl COBMELLAIOT Ha AOCKE C TPEYrofbHUKOM C HaAMUChio
HAYAJIO. 3aTteM nupamugy noBopavvBaioT BOKPYr O4HOro u3 pebep, nepemellas eé c
0OHOro TpeyronbHVKa Ha Apyro. Ha kakon n3 TpeyronbHWKOB NMpaMuaa CHOBa BCTaHET
3aKpaLleHHOW rpaHbio B NepBbIn pas?

B
A C
D
Ha4ano E
(A) A (B)B ©c (O)D BE

11-12 knacc



